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Ajak az Észak-keleti Nyírségben, Nyíregyházától 40 km-re 
található. Dinamikusan fejlődő város, az utóbbi években 
számos beruházás, illetve felújítási munka vette kezdetét. 
A közfoglalkoztatási program révén munkához és fizetés-
hez jutnak azok az emberek, akiknek eddig nem volt jöve-
delmük vagy segélyből éltek. 

2013. év március közepén indult a 
Startmunka mintaprogram, amely 
döntően a foglalkoztatást helyettesí-

tő támogatásban részesülő regisztrált 
álláskeresők számára biztosított állásle-

hetőséget. Ajak város is élt a lehetőséggel, 
hogy a közfoglalkoztatási támogatások révén 

nyert forrásokat felhasználva tudja segíteni a munkavállalókat. 
Ezáltal 2/3-ával csökkent a munkanélküliség a községben. A te-
lepülésünk is maximálisan arra törekszik, hogy a közfoglalkozta-
tási kérelemben leírt terveket megvalósítsa. Önkormányzatunk 
2013. évben kilenc foglalkoztatási területen, 213 embernek biz-
tosított munkát. Belterületi közúthálózat javításában 25  fő, me-
zőgazdasági földút karbantartásában 20  fő, illegális hulladék le-
rakóhelyek felszámolásában 5 fő, belvízelvezetés területén 15 fő, 
mezőgazdasági projektben 75 fő, szigetelés 20 fő, savanyítás 20 fő, 
betonelem gyártás 20 fő, biomassza 3 fő, és a hosszabb idejű köz-

foglalkoztatás keretén belül 10  fő közfoglalkoz-
tatott dolgozott. Közfoglalkoztatási prog-
ram révén egyre több ember kerül vissza 
a munka világába, ezzel is csökkentve 
településünk munkanélküliségét. A 
la kosság életkörülményei javulnak. 
Igyekszünk kielégíteni a helyi igé-
nyeket, amely értékteremtő fog-
lalkoztatásban valósul meg, ezáltal 
szebb és élhetőbb környezetet 
teremt az itt élő és az ide látogató 
emberek számára. 2014. évi terveink 
között a helyi vállalkozások fejlesztése 
szerepel, és a jövedelmek helyben tartá-
sára törekszünk. Ilyen például a hagyomá-
nyok őrzése, fesztiválszervezés (lakodalmas és 
disznótoros). 2014. évben is szeretnénk a közfoglal-
koztatás keretében minél több embert foglalkoztatni és elkezdett 
munkánkat tovább folytatni és bővíteni.

Ajak Város Önkormányzata
Szabolcs-Szatmár-Bereg megye

Kerekes Miklós, polgármester


